

## ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора технических наук  
ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный университет»,  
**Гуринович Галины Васильевны** на соискателя  
ученой степени кандидата технических наук  
Хренова Владислава Александровича

Хренов Владислав Александрович окончил очный бакалавриат (2017 г.) и очную магистратуру (2019 г.) в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Кемеровский технологический институт пищевой промышленности», были выданы соответствующие дипломы о высшем образовании с присуждением степени бакалавра и магистра по направлению подготовки Продукты питания животного происхождения.

Хренов В.А. зарекомендовал себя целеустремленным студентом, способным самостоятельно решать поставленные задачи. Настойчивость и желание продолжить научные исследования, начало которых было положено в выпускной магистерской диссертации, позволили ему поступить в аспирантуру в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Кемеровский государственный университет» по направлению подготовки 05.18.04 – Технология мясных, молочных и рыбных продуктов и ходильных производств.

Хренов В.А. успешно окончил аспирантуру в 2023 г, сдал все необходимые кандидатские экзамены.

Представленная диссертационная работа выполнена Хреновым В. на актуальную тему, связанную с совершенствованием технологии созревания мяса целиком улучшении его технологических свойств, пищевой и органолептической ценности применительно к сырью российского производства, приспособленного к климатическим условиям сибирского региона. Результаты диссертационной работы Хренова В.А. свидетельствуют о том, что разработанные технологии имеют большие перспективы для предприятий мясной промышленности разных форм хозяйствования, включая фермерские, и ориентированы на различные сегменты, включая потребительский рынок, систему предприятий общественного питания.

Представленная диссертационная работа выполнена Хреновым В.А. самостоятельно. Выводы, полученные в ходе исследований, а также положения, выносимые на защиту, обусловлены комплексным подходом к решению проблемы и являются достоверно обоснованным и закономерным результатом его научных исследований

Как научный руководитель характеризую диссертанта как заинтересованного в результате самостоятельного исследователя, трудоспособного в работе. Экспериментальные исследования и производственные испытания, а также систематизацию, обработку и анализ полученных результатов проводил самостоятельно на высоком уровне.

Экспериментальные исследования проводились на кафедре технологии продуктов питания животного происхождения.

Выполненная диссертационная работа на тему: «Научное обоснование продолжительности сухого созревания высококачественной говядины, технологии хранения и использования» свидетельствует о способности Хренова В.А. самостоятельно проводить научные исследования на высоком профессиональном уровне.

Выполненная диссертационная работа Хренова В.А. является законченной научной квалификационной работой, в которой содержатся новые данные о изменениях состава, свойств пищевой и биологической ценности высококачественной говядины в процессе длительного сухого созревания, обоснованию условий аэробного и анаэробного хранения полуфабрикатов из говядины сухого созревания. В результате работы впервые обоснована технология изготовления продукта, доведенного до кулинарной готовности - грудинки копченоязапеченной из говядины сухого созревания. Это позволило расширить ассортимент продукции из сырья сухого созревания за счет использования части туши, имеющей ограниченное применение из-за особенностей тканевого состава.

По актуальности темы, методическому уровню, научной новизне диссертационная работа Хренова В.А. соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата технических наук, а работа проведенная автором, свидетельствует о том, что Хренов В.А. является сформировавшимся исследователем, и заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 4.3.3.- Пищевые системы.

Научный руководитель  
профессор кафедры технологии продуктов  
питания животного происхождения  
доктор технических наук, профессор

Гуринович Галина Васильевна

ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный университет»  
Почтовый адрес: 650000, ул. Красная, 6, Кемерово, Кемеровская обл.  
Телефон: +7-906-935-26-20  
E-mail: ggv55@yandex.ru

